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Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava “Provedba ciljanih edukacija zaposlenih kod 

poslodavaca u sektoru turizma i ugostiteljstva” 

 

PITANJA ODGOVORI 
Poštovani, 

 

ljubazno Vas molimo pojašnjenje vezano uz Poziv na dodjelu 

bespovratnih sredstava 

 

„Provedba ciljanih edukacija zaposlenih kod poslodavaca u sektoru 

turizma i ugostiteljstva“. 

 

Naime, u okviru Poziva definirano je ukupno 10 Programa edukacija, 

stoga Vas molimo odgovor na sljedeća pitanja: 

1. Je li u sklopu jednog projektnog prijedloga obvezna provedba 

svih 10 Programa edukacija ili je moguće provoditi samo pojedine, 

odabrane Programe, sukladno potrebama poslodavca? 

2. U slučaju da je obvezna provedba svih 10 Programa, molimo 

pojašnjenje može li isti zaposlenik sudjelovati u edukacijama unutar 

više Programa ili je uvjet da svaki Program pohađa različiti zaposlenik 

(odnosno da vrijedi pravilo „jedan Program – jedan zaposlenik“)? 

 

Unaprijed zahvaljujemo na Vašem odgovoru i pojašnjenju. 

S poštovanjem, 

Prijavitelj nije u obvezi provesti svih 10 programa neformalnog 

obrazovanja odraslih u okviru planiranih projektnih aktivnosti, 

odnosno može provesti one programe koji odgovaraju njegovim 

specifičnim potrebama. 

 

 Sudjelovanje jednog zaposlenika na jednom programu neformalnog 

obrazovanja se smatra prihvatljivim troškom budući da se pojedini 

zaposlenik može brojati samo jednom u doprinos pokazatelju 

NPOO.C1.6.R1-I3-T149 Educirani polaznici obrazovnih programa za 

jačanje znanja i vještina u turizmu, uključujući digitalne vještine za 

državne i javne službenike u sustavu turizma, nezaposlene i edukacije 

kod poslodavaca. 

Poštovani,  

 

Kao što je definirano Uputama za prijavitelje točkom 2.1. Prihvatljivost 

prijavitelja, prihvatljivi prijavitelji su mikro, mala i srednja poduzeća 

(MSP) i velika poduzeća sukladno definicijama iz članka 3. točki 9. i 

10. Programa državnih potpora, odnosno Priloga I. Uredbi o općem 
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vezano za Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava ˝Provedba 

ciljanih edukacija zaposlenih kod poslodavaca u sektoru turizma i 

ugostiteljstva˝ 

da li su prihvatljivi prijavitelji paušalni obrtnici i ako da, da li 

ugostiteljska djelatnost treba biti primarna djelatnost? 

 

Hvala i lijep pozdrav! 

skupnom izuzeću, a koja obavljaju osnovnu djelatnost iz sljedećih 

skupina navedenih u Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti – NKD 2025 

( NN 47/2024; u daljnjem tekstu: NKD 2025) ili jednakovrijedno 

sukladno propisima, i to: klasifikacijske oznake 55. Smještaj, 56. 

Djelatnosti pripreme i usluživanja hrane i pića, 79. Putničke agencije, 

organizatori putovanja (turoperatori) i ostale rezervacijske usluge te 

djelatnosti povezane s njima i/ili 93.29.1. Djelatnosti marina. U 

Uputama za prijavitelje kao uvjet nije navedena primarna djelatnost 

koju prijavitelj mora obavljati.    

 

Također, kao što je navedeno točkom 2.1. Prihvatljivost prijavitelja, 

prijavitelj mora dokazati da u trenutku prijave projektnog prijedloga i 

provedbe projekta ispunjava sljedeće uvjete: 

 subjekt u poduzetništvu koji sukladno Zakonu o trgovačkim 

društvima (NN 111/93, 34/99, 121/99, 52/00, 118/03, 107/07, 146/08, 

137/09, 125/11, 152/11, 111/12, 68/13, 110/15, 40/19, 34/22) do 

trenutka prijave projekta i za vrijeme trajanja provedbe projekta mora 

biti registriran u sektoru u kojem se trebaju odvijati aktivnosti projekta 

  u trenutku prijave nije niti u jednoj situaciji isključenja, kako je to 

definirano Uputama za prijavitelje. 

 

 Je li pravna osoba (ustanova, trgovačko društvo ili obrt) koja će za 

prijavitelja/korisnika projekta izvoditi program neformalnog 

obrazovanja, dužna ishoditi suglasnost za izvođenje programa prije 

podnošenja projektnog prijedloga ili je suglasnost uvjet tek za 

provedbu programa neformalnog obrazovanja? 

Prijavitelj ne treba tražiti suglasnost za izvođenje, budući da su 

predmetni programi izrađeni temeljem Smjernica za izradu programa 

(ne)formalnog obrazovanja odraslih za stjecanje kompetencija 

potrebnih za rad te imaju suglasnost ministarstva nadležnog za rada kao 

dokaz da se temelje na poveznici sa standardom zanimanja ili skupom 

kompetencija i standardom kvalifikacije ili skupom ishoda učenja iz 

Registra HKO-a. Nadalje, programi su kroz ovaj Poziv namijenjeni 

ciljanim edukacijama zaposlenih kod poslodavaca u sektoru turizma i 

ugostiteljstva, čime se prijaviteljima daje mogućnost da educiraju svoje 

zaposlenike kroz navedene programe, no bez izmjena ishoda učenja i/ili 
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kompetencija koje se programima stječu te bez daljnje provedbe za širu 

javnost i polaznike izvan ciljne skupine propisane Pozivom. Stoga je 

dovoljno programe u obrascima 2.1.-2.10. raspisati na način kako je 

propisano u dijelu 3.1. Uputa za prijavitelje te dostaviti zajedno s 

projektnim prijedlogom. 

Sustav za predaju prijava još uvijek nije otvoren, iako se u Uputama za 

prijavitelje navodi postojanje prijavnog obrasca, koji međutim nije 

dostupan niti objavljen kao offline obrazac. Uobičajena praksa kod 

poziva za bespovratna sredstva jest pravovremena objava ili 

omogućavanje uvida u prijavni obrazac kako bi se prijavitelji mogli 

kvalitetno i pravodobno pripremiti. 

Ljubazno molimo da se sustav za unos prijava otvori prije datuma kada 

će prijavu biti moguće podnijeti (12. 1. 2026. u 9:00 sati), kako bi se 

omogućila adekvatna i pravovremena priprema projektnih prijedloga te 

pravodobno podnošenje prijave odmah na početku propisanog 

roka (12. 1. 2026. u 9:00 sati). 

 

Prijavni obrazac nije opširan te sadrži osnovne podatke o projektnom 

prijedlogu. Sve informacije koje su potrebne za popunjavanje istog 

nalaze se u Uputama za prijavitelje. 

Obrazac će biti dostupan u sustavu TuRiznica u trenutku početka 

zaprimanja projektnih prijava, dakle od 12.1.2026. u 9:00 sati. Budući 

da je Poziv otvoren do iskorištenja raspoloživih sredstava, odnosno do 

11.2.2026. smatramo da će svi potencijalni prijavitelji imati dovoljno 

vremena za kvalitetno popunjavanje projektnog prijedloga.  

Poštovani, 

obraćamo vam se s molbom za pojašnjenje vezano uz tumačenje i 

primjenu standarda Hrvatskog kvalifikacijskog okvira (HKO) te 

administrativne zahtjeve u kontekstu provedbe edukacijskih 

programa. 

U dokumentaciji programa navodi se da se isti temelji na: 

 standardu zanimanja (SZ) i skupu/skupovima kompetencija 

(SKOMP) iz Registra HKO-a te 

 standardu kvalifikacije (SK) i skupu/skupovima ishoda učenja 

(SIU) iz Registra HKO-a. 

1. Sukladno Zakonu o obrazovanju odraslih, Pravilniku o 

kriterijima za odabir kompetencija potrebnih za rad, za odabir 

pružatelja usluga i za dodjelu vaučera polaznicima formalnog 

ili neformalnog obrazovanja odraslih te Smjernicama za izradu 

programa (ne)formalnog obrazovanja odraslih za stjecanje 

kompetencija potrebnih za rad, predmetni programi imaju 

suglasnost ministarstva nadležnog za rad kao dokaz da se 

temelje na poveznici sa standardom zanimanja ili skupom 

kompetencija i standardom kvalifikacije ili skupom ishoda 

učenja iz Registra HKO-a. Stoga se navedeno odnosi na 

poveznicu predmetnih programa sa standardima zanimanja i 

skupovima kompetencija (SKOMP) te standardima 

kvalifikacije (SK) i skupovima ishoda učenja (SIU) iz Registra 

HKO-a. Napominjemo kako su kompetencije koje se stječu 
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Ljubazno molimo pojašnjenje sljedećeg: 

1. Značenje primjene HKO standarda za polaznike 

programa 
Odnosi li se navođenje standarda zanimanja i standarda 

kvalifikacije na: 

o uvjet koji polaznici moraju već imati ispunjen 

(odnosno, da moraju posjedovati minimalno tu razinu 

kvalifikacije kako bi mogli sudjelovati u edukaciji), 

ili 
o razinu kompetencija i ishoda učenja koju polaznici 

stječu završetkom edukacije, neovisno o prethodnoj 

formalnoj kvalifikaciji? 

2. Kadrovski uvjeti za izvođenje edukacije 
Je li dopušteno da edukaciju izvode zaposlenici prijavitelja, 

kao fizičke osobe, ako ispunjavaju propisane kadrovske uvjete 

za izvođenje programa, i to za druge zaposlenike unutar iste 

organizacije (prijavitelja)? 

3. Ovjera Obrasca 2 – Opis programa 
Je li prilikom prijave potrebno da Obrazac 2 – Opis 

programa bude prethodno ovjeren od strane nadležnog tijela, 

odnosno mora li sadržavati klasu i urudžbeni broj, ili je 

dostatno da obrazac bude ispunjen u dijelu III. Opis teme? 

Unaprijed zahvaljujemo na pojašnjenju, koje nam je važno radi 

pravilne pripreme i provedbe programa u skladu s važećim propisima. 

S poštovanjem 

pojedinim programom navedene u programu u dijelu II. Plan 

izvedbe programa.  

 

Uvjet upisa u pojedini program propisan je u programu u dijelu 

I. Opći dio (Uvjeti za upis programa). Kako bi Prijavitelji 

potvrdili da su navedeni uvjeti ispunjeni, ovim Pozivom 

predviđeno je da Prijavitelji ispune i potpišu Obrazac 1. Izjava 

prijavitelja, gdje pod točkom 24. stoji: „pripadnici ciljne 

skupine posjeduju odgovarajuću kvalifikaciju propisanu 

programom ili imaju dugogodišnje radno iskustvo s 

odgovarajućim kompetencijama, koje su stekli formalnim i/ili 

neformalnim obrazovanjem i informalnim učenjem“. 

 

2. Da, edukaciju mogu provoditi i zaposlenici Prijavitelja. 

 

3. Prijavitelj ne treba tražiti suglasnost za izvođenje, budući da 

predmetni programi imaju suglasnost ministarstva nadležnog za 

rad. Programi su kroz ovaj Poziv namijenjeni ciljanim 

edukacijama zaposlenih kod poslodavaca u sektoru turizma i 

ugostiteljstva, čime se Prijaviteljima daje mogućnost da 

educiraju svoje zaposlenike kroz navedene programe, no bez 

izmjena ishoda učenja i/ili kompetencija koje se programima 

stječu te bez daljnje provedbe za širu javnost i polaznike izvan 

ciljne skupine propisane Pozivom. Stoga je dovoljno programe 

u obrascima 2.1.-2.10. raspisati na način kako je propisano u 

dijelu 3.1. Uputa za prijavitelje te dostaviti zajedno s projektnim 

prijedlogom. 

 


